

原奥匈帝国俱乐部历经一年多的提升改造开门迎客 意风区添文旅新场景



日前,位于河北区建国道100号的原奥匈帝国俱乐部历经一年多的提升改造正式开门迎客。此次改造保留了洋楼三层的大部分结构,补种了大量绿植,重新打造了庭院,变成了集咖啡、西餐、艺术馆于一体的文化复合空间,为意风区北区建国道区域补充了新的文旅场景。
本报记者 吴迪 摄



造血干细胞捐献再现“一日三捐” 我市造血干细胞志愿报名捐献超11万人

本报讯(记者 徐杨)昨日,我市造血干细胞捐献事业再传佳讯,继造血干细胞捐献总数突破400例,又有3名捐献者同日完成造血干细胞捐献,成为我市第402、403和404例造血干细胞捐献者,为3名血液病患者带去生命希望。这是本年度我市第二次实现造血干细胞“一日三捐”。

这3位捐献者当中,有勇当先锋的国企员工,有献身医学的青年学子,也有行业一线的业务专员。尽管他们职业不同、性格迥然,但一个共同的心愿让他们聚在一起,那就是为远方身患重症的病人献出自己的爱心,传递生命的希望。

截至目前,我市造血干细胞志愿报名捐献突破11万人,累计实现捐献404例,今年已成功捐献23例,创历史新高。市红十字会呼吁更多的爱心人士加入造血干细胞捐献志愿者队伍中,帮助更多的患者早日康复,为更多的家庭重燃生命希望。

滨海新区开展系列活动

禁毒宣传进校园 守护青少年未来

本报讯(记者 王睿)昨天,滨海新区“禁毒宣传进校园 守护青少年未来”活动在天津泰达实验学校举行,助力青少年健康成长。

此次活动由滨海新区禁毒办联合天津海关缉私局、滨海新区强制隔离戒毒所、滨海新区教体局、滨海新区公安局等27家单位与34所中小学共同开展。在现场,天津泰达实验学校全体师生在禁毒誓约上按下手印,学生代表宣读禁毒誓言。学生们还为禁毒工作者献上自己填词的禁毒教育歌曲《那道光》、快板表演《校园禁毒》和禁毒普法情景剧《小心有毒》等禁毒宣传文艺节目。来自滨海新区强制隔离戒毒所的民警宣讲禁毒知识,展示仿真毒品模型,并发放宣传手册。活动中,天津海关缉私局带来了缉毒犬箱包查缉和人员查缉表演,泰达街道办事处进行了《在路上》禁毒教育巡展。

据介绍,作为首批“全国禁毒示范城市”,滨海新区今年紧密围绕“防范青少年药物滥用”主题,在“6·1”《禁毒法》颁布纪念日、“6·3”虎门销烟纪念日、“6·26”国际禁毒日等重要节点,创新宣传模式,开展系列活动,全面展示滨海新区打击毒品犯罪的成效,推动“健康人生 绿色无毒”理念深入人心。

今起可打印高考准考证

本报讯(记者 姜凝)昨天从市教育招生考试院获悉,6月4日9时起,考生可以在招考资讯网自行下载并打印高考准考证,详细了解自己所在的考场信息。在考试前,要提前熟悉考点考场位置,充分考虑天气、交通、安检等因素,合理规划时间安排及行程路线。要预留通过安检门、考场人工安检以及身份验证等环节的时间,提前到达考点,以免因意外情况而影响考试。开考15分钟后(小语种考试科目为开考前15分钟后)不得进入考点参加当次科目考试。

特别提醒的是:考试第三天(6月9日)起,由于各考生学业水平等级性考试科目选择情况不同,所以要对照《准考证》认真核对自己的考试科目以及相应的考试时间、考点考场信息等,不要记错考试时间,不要走错考点考场,不要坐错考场,避免耽误考试。各考区为考生提供了考点的分布示意图及具体的考场安排。考生可以根据自己的考点安排,足不出户“云”看考点考场。在备考及考试过程中,考生如果还有需要咨询的信息或需要解决的问题,可与各考区考试机构联系。

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2024年6月3日,我市生态环境保护督察工作领导小组办公室共转办群众信访举报件15792件,其中:滨海新区2934件,和平区468件,河东区890件,河西区890件,南开区1025件,河北区697件,红桥区362件,东丽区814件,西青区960件,津南区1040件,北辰区1125件,武清区947件,宝坻区1021件,宁河区682件,静海区1050件,蓟州区831件,海河教育园区36件,水务局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境局4件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各级政府网站。

天津市环保督察整改落实信访举报电话和投诉信箱
专门值班电话:022-83635046
举报电话受理时间:工作日8:30-12:00,13:00-17:30
专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

急救包随身带 及时救治发病老人

这个红十字志愿者 真棒!

经检查发现脉搏、呼吸尚在,初步判断应该是心绞痛、心肌梗死。

面对现场情况,董庆泓立即打开自己随身携带的急救包,拿出急救药品让老人服下,并帮助其松开衣扣、调整体位,安抚老人要保持安静、放松。随后,老人的状况得到了缓解。

120急救车抵达后,董庆泓向医生介绍

了老人的具体情况,同时帮忙把老人抬上了急救车。看着急救车驶离,董庆泓终于松了一口气,此时他才发觉衣服已经被汗水浸透。

作为一名红十字志愿者,随身携带急救用品已经成为董庆泓的习惯。董庆泓说,一定要重视急救知识的学习和传播,做到人人急救、人人会急救。

74岁老人,45载跨越山海——

只为让藏家娃娃看到前方有“光”

1979年,他响应国家支援西藏的号召,告别刚满四个月的孩子,奔赴距离天津3000公里的西藏昌都类乌齐县工作,一待就是5年。

因为“得到过太多藏族干部群众的照顾和关爱”,类乌齐从此成了他心心念念的“第二故乡”。

2001年青藏铁路开工建设,李纯民署名“七九年援藏干部”捐款1118元,这也是建设总指挥部收到的第一笔捐款。2007年李纯民创办“齐兴助学基金”,他积极奔走社会各界,截至目前筹集资金超1300万元,其中李纯民个人捐款近130万元,用于改善类乌齐县偏远牧区学校教学条件,遍及15所学校,超过5000名藏族师生获益。退休后,随着藏区教学条件越来越好,他又联合天航局发起了“天天向上”活动——让孩子们“去天安门看升旗、去天津看大海”,至今已持续开展10届,来自类乌齐15所中小学的120多名优

秀学生和基层教师代表完成了京津之行。

2019年起,李纯民开始关注昌都地区残疾儿童的康复问题,先后多次奔赴天津、成都等地寻找解决办法。为了最大限度降低治疗费用,帮助语言不通、身体残疾的藏族儿童解决实际困难,2021年,在天津援藏前方指挥部的支持和协调下,李纯民同天津医院达成合作意向,由“齐兴助学基金”提供医疗费用,天津医院小儿骨科医生配合,共同为患有肢体畸形的藏族儿童开展公益手术。

至今,这项被称作“跨越3000公里的爱心接力”的公益活动已经持续了4年,为5名患有残疾的藏族孩子进行了手术。治疗后,5名患儿康复良好,还专程录制了感谢视频发送给李纯民和两位医生。视频中,他们深情表示:“感谢天津的李爷爷!感谢天津援藏队的亲人们!”

“孩子们能够重新站起来,像正常人一样行走,是莫大的欣慰。”张中礼说,“非常荣幸能够参与到这项公益活动中,我们也愿意为藏族孩子们贡献更多的医疗援助力量。”

吕鑫说,接下来,还有4名患有严重肢体畸形的孩子将被送往内地接受治疗。在李纯民、“齐兴助学基金”、天津医院等社会公益力量的支持和帮助下,这些藏族孩子们即将迎来崭新的人生。

45载跨越山海,只为让藏家娃娃看到前方有“光”。“我已经74岁了,能来西藏的机会可能越来越少了。”李纯民说,“接下来的时间里,我想尽我所能为西藏的教育多做点事情,这是我最大的心愿。”

移术”;一名9岁,右肌性斜颈,拟行“右侧胸锁乳突肌松解术”;一名6岁,左马蹄内翻足,拟行“软组织松解、肌腱转移术”。

直至5月3日上午,3个孩子的手术全部顺利完成!

李纯民和两位医生心里的石头终于落地。“看着孩子们康复的双腿和满脸的笑容,高原好像也没那么高了,空气也没那么稀薄了。”陈兆强说。

“西藏地区医疗条件相对落后,大部分医院都没有配备小儿骨科这个专业科室,有相关经验的医生更是少之又少。”放下心来的李纯民仍一遍遍地翻看手机备忘录里患儿的病情和治疗方案,他说,“想要解决问题,要么带孩子去天津,要么有专业医生愿意来西藏,当然,能在西藏完成手术是最好的选择……”

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

李纯民和西藏的故事说来话长。

和平区

宣传“光盘行动我践行”

本报讯(记者 宋德松)日前,和平区文明办在陆公园举办“光盘行动我践行”主题宣传活动。活动现场设立了“光盘行动我践行”签名条幅,往来的居民群众纷纷在条幅上签名,承诺减少浪费,践行光盘行动。志愿者现场发放宣传页,宣传“反对浪费 崇尚节约”和《天津市文明行为促进条例》。

■ 本报记者 胡朝伟

5月23日,驻津央企中交天津航务局(以下简称中航局)大厦里,一群特殊的客人远道而来。他们是西藏昌都市类乌齐县教育局副局长吕鑫以及类乌齐县师生代表。他们要向曾经援助过他们的中航局退休干部李纯民和天航局专程来表达感谢……

刚刚过去的“五一”假期,是李纯民退休后的第24次进藏。

同他一起进藏的,还有来自天津医院小儿骨科的张中礼和陈兆强两位主任医师。在李纯民的邀请下,两位医生又一次放弃休假,从天津赴昌都,在西藏昌都市藏医院免费为3名先天性肢体畸形的患儿进行手术。

行程马不停蹄。5月2日9时30分,他们到达昌都邦达机场。来不及克服突然出现的高原反应,几人便立即乘车前往昌都市区,到达市区后简单吃了碗面,又直奔昌都市藏医院。13时,两位医生已经投入到紧张的手术筹备工作中。

接受手术的患儿是3名小女孩。一名8岁,左马蹄足,拟行“软组织松解、肌腱转

“兴新”向荣 兴业银行天津分行金融助力新质生产力加速形成

“新质生产力”一词自提出以来,就深入到祖国大江南北的各行各业。天津作为全国先进制造研发基地,更是在发展新质生产力上勇争先、善作为。兴业银行天津分行与企业“同命运、共成长”,不断拓展“科创金融”的新赛道,把握“绿色金融”的新趋势,锻造新质生产力的新发展。

做好科创金融大文章

兴业银行天津分行结合科技型企业不同生命周期的差异化需求,依托分行“技术流”评价体系,为科技型企业打造“线上+线下”、“商行+投行+私行”、“金融+非金融”全生命周期的多元化综合服务。2023年10月,兴业银行天津分行与天津国际生物医药联合研究院联合发布为生物医药企业量身定制的综合化金融服务方案——“医脉兴业通”,通过人才模式、投资模式及知识产权质押增信模式,很好地解决银企双方无法实现供需匹配的“痛点”。2024年5月17日,在天开高教科创园开园一周年来临

■ 企业资讯 >>>

山西大学附属中学晋源学校新建项目开工

6月2日,由中铁二十二局承建的山西大学附属中学晋源学校新建项目开工。该项目位于太原市晋源区,北邻南中环街、西邻西中环路、南接洽峪街,东侧为规划道路。建成后,将有利于改善晋源区教育条件、区域经济发展及周边城市面貌,推进优质教育资源均衡布局,是惠及千家万户的重大民生工程,更是晋源区教育事业高质量发展进程中具有里程碑意义的一件大事。

赵松 翟彩杉



崂星湾一期二标顺利交付

日前,中铁十八局崂星湾房建综合项目部崂星湾一期二标进行集中交付,共计交房336户。

崂星湾工程坐落于崂州新昌站旁,是高铁新城站前核心区板块重点项目。随着崂星湾一期二标的顺利交付,以及幼儿园、环球港等相关配套的紧张建设,高铁新城板块即将迎来配套大升级。

黄欢



人人讲安全 个个会应急

日前,中铁十八局天津港集疏运专用货运通道工程(第2标段)项目部在二分部港城大道互通立交桥施工现场举行2024年“安全生产月”活动启动仪式。

活动紧扣“人人讲安全,个个会应急,畅通生命通道”主题,通过播放主题宣传片、事故警示教育片等方式,为项目建设保驾护航。

高丽娜 王宁



迎宾公司:解锁老字号焕发新活力的金钥匙



天津肠子铺

民以食为天。食品产业与人民生活息息相关,随着经济快速发展,人民生活水平不断提高,我国食品消费结构和消费需求都在发生深刻变化,消费者不单把食品安全、产品口感作为消费的考量标准,更把服务质量、文化价值当成产品附加值,以满足更高层次的消费需求。

作为具有悠久传承的“中华老字号”企业,是如何持续焕发新活力,让企业始终保持强劲的发展势头,不断满足人民群众对食品消费更高层次的新期待?下面,就让我们走进天津二商迎宾肉类食品有限公司,一起解锁

老字号企业不断焕发新活力的核心密码……

“创新”,做消费者的贴心人。迎宾人在守正创新中持续更新产品、创造需求。9大产品序列、百余种肉制品,满足了市场更多层次的消费需求;肉片、肉丝、肉丁等精工加工生鲜产品,点燃暖暖的家庭烟火气;抖音、天猫、美团等线上渠道矩阵,让购物更实惠、更便捷;社区团购平台,线上线下渠道深度融合,彻底打通购物渠道的“最后一公里”;实体店数量不断增加,有效织密本地销售网络……想消费者之所想,美好生活由迎宾笔下描绘得熠熠生辉。

“文化”,做消费者的知心人。征服消费者的不仅仅是迎宾产品的口碑,还有品牌文化的魅力。近年来,迎宾LOGO升级,勾勒出“家”的形状,更加契合“迎宾有爱,待您如家人”的经营理念;企业IP形象“小迎”“宾宝”与大家见面,萌萌可爱的表情深受消费者喜爱;卓有特色的迎宾工业游、研学项目,吸引消费者沉浸式体验“一根火腿肠”的诞生;“天津肠子铺”从企业

文化展厅走进直营实体门店,向消费者讲述迎宾的发展历程……一系列“文化+”的组合拳,将迎宾品牌和迎宾文化实实在在地“打”进了消费者心中。

“诚信”,做消费者的暖心人。守护食品安全,迎宾从不做表面功夫。无论是生鲜产品21道检验程序层层把关,熟肉制品批批检测,还是生产全过程可视化监管、产品全生命周期溯源,多年来,迎宾坚持逐级落实安全生产责任,从细微之处抓质量,在长效管理上见真章,多措并举、精准发力,持续加固肉类产品食品安全防线。迎宾坚信,作为老字号企业,只有保证食品安全,才能站上消费者的舌尖。

老字号之所以能够成为老字号,是在多年激烈的同行竞争中靠守正创新、诚信经营形成的品牌效应。老字号的新活力,是顺应市场机制的创新,是传承品牌文化的发展,是满足消费需求预期,老字号只有勇于出圈赶潮,精细洞察市场需求,积极开拓消费新场景,才能与时代同频共振,不断焕发新活力。

刘芳 刘艳